

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. május 28. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 08:08** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Pandur Ferenc	alpolgármester
Dér András	alpolgármester
Fabó Péter	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Szakál Balázs Dániel	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Pandur Ferenc alpolgármester: Köszöntök mindenkit mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 8 képviselő jelen van. Jelen ülésünknek 1 napirendi pontja van. Felteszem szavazásra a megküldött napirendet és kérem, aki egyetért szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Pandur Ferenc alpolgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 199/2022. (V.28.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. május 28-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. A balatonalmádi strandok nyitvatartási idejének módosítása

Előterjesztő: Pandur Ferenc alpolgármester

Napirend tárgyalása:

1. A balatonalmádi strandok nyitvatartási idejének módosítása

Előterjesztő: Pandur Ferenc alpolgármester

Pandur Ferenc alpolgármester: Az mindenki előtt ismert, hogy én a héten nem voltam itthon és tegnap délelőtt szembesültem azzal a munkahelyemen is, hogy végig futott a bejelentett időjárás miatt a Balaton parti településeken az, hogy a korábban meghirdetett strandnyitás mégse a mai napon legyen, hanem egy héttel később. Különböző önkormányzatok, különböző szempontokat fogalmaztak meg az időjárásról, többek között

a gyermeknap programjait, amely nem csak itt nálunk kerülne megrendezésre a strandon, hanem ez egy gesztus lenne, miután nem várható, hogy strandidő lesz. A jövő hétre sem várható strandidő és azért azt tudjuk, hogy a május-június eleji időjárás általában nem döngeti az önkormányzatok bevételeit. Emiatt fogalmazódott meg bennem és konzultáltam munkatársaimmal, hogy mi is csatlakozzunk ezekhez az önkormányzatokhoz. Azonban, mivel nekem ehhez nincs hatásköröm – nem úgy, mint más településeken ez testületi döntés nélkül meg tudott valósulni – ezért volt szükség arra, hogy most egy testületi döntéssel erősítsük meg ezt a javaslatot, amennyiben egyetértetek.

Ezzel kapcsolatban egy közlemény már kikerült a honlapunkra és a mai Naplóban is megjelent és ezért elnézésekért kérem, hogy ez előbb megjelent, de ha ma nem jelenik meg, akkor erről egy csomó ember nem értesül.

Egy fő szempontom ezzel a lépéssel, hogy ne kerüljünk abba a helyzetbe, hogy „bezzeg Almádi szedi a pénzt” valamilyen időjárás ellenére.

Kinek van kérdése, észrevétele?

Dér András alpolgármester: Valóban nem egy szerencsés dolog, hogy itt olvasom a közleményt, amiről mi most szavazni fogunk, bár értem Alpolgármester úr érvelését.

Tehát akkor június 3-án nyitnak a pénztárak és nekem ezzel az a problémám, hogy a pénztárosaink fel vannak véve, állományban vannak és nem szerencsés őket most egy hétig szabadságra küldeni, miközben a bérletesek ott várnak a strandbejáratnál.

Nekem az lenne a javaslatom, hogy a nyitvatartási időn ne változtassunk, mondjuk az legyen május 29, viszont a bérletkiadás történjen meg a holnapi naptól. Ha pénteken lesz a nyitás, akkor tulajdonképpen addig bérletárusítás sem lehetséges, se kabin, se egyéb addig.

Nekem a javaslatom az lenne, hogy május 29. legyen a strandnyitás, de a napijegy kiadása pedig június 3-tól történjen meg.

Pandur Ferenc alpolgármester: Az nem tud működni, hogy csak egyes jegy típusokat árulunk, másokat nem. Én a magam részéről nem értek ezzel egyet. Én nem variálnék sem a dátumokkal, sem egyebekkel, nincs annak értelme, hogy átláthatatlanabbá tegyük a rendszer működését.

Szűcs Enikő képviselő: Ami az újságba kiment az maradjon szerintem, hogy a hivatalos nyitva tartás június 3. és miért ne történhetne meg az, hogy mondjuk, ha a Budatava strandon valaki meg akarja venni a bérletet, akkor az megvegye. Tehát csak a bérletárusítás történne. A pünkösti hétvégén tömeg lesz és ott fognak sorba állni napijegyért, de akkor a nyugdíjasaink had vegyék meg a bérletet ebben a köztes időszakban. Ez tényleg nagyon bonyodalmas?

Pandur Ferenc alpolgármester: Egyébként két strandunk nem biztos, hogy nyitásra képes színvonalú állapotban van. A hivatali munkatársak álláspontját elfogadva javaslom továbbra is az eredeti előterjesztést támogatni. Tehát a strand hivatalos nyitvatartása jövő péntektől indul, és onnantól kezdve lehet megvásárolni a bérleteket is.

Schildmayer Ferenc képviselő az üléstermet 8:33 órakor elhagyta.

Kajári Gyula képviselő: Csak azt gondoljuk át, hogy miért jöttünk ma ide. Azért jöttünk, mert volt egy felvetés Alpolgármester úr részéről, hogy senki nem nyit ki a rossz idő miatt ezen a hétvégén, és akkor Almádi se nyisson ki és ne szedjünk pénzt azért, ha valaki a strandra akar menni. Ezzel én egyetérték és ebben kell döntenünk. Én teljesen elfogadhatónak tartom azt, amit Polgármester úr előterjesztett.

Fabó Péter képviselő: Én is azt gondolom, hogy ezt most meg kell szavaznunk, mert más

lehetőségünk nincs. A másik pedig, hogy ez az a pillanat, amikor egy olyan módosítót megfogalmaznék, miszerint a testület felkéri a Polgármestert, Alpolgármestert, hogy az SzMSz módosítással, az üzemelési dolgokkal mondjuk 2022. október 30-i ülésre készüljön előterjesztés. Az a baj, hogy sok ilyen dolog jön elő, és nyilván azt nem tudjuk megtenni, hogy ezt most ne szavazzuk meg.

Pandur Ferenc alpolgármester: A lényeges különbség – és Alpolgármester úr ezt nem érti meg - hogy annak idején volt egy testületi döntés, hogy május 15-szeptember 15. között van nyitva a strand. Ott bármilyen jegyet meg lehetett venni, amikor pénztárgép volt, azok be voltak kapcsolva, a NAV látta, vagy volt forgalom vagy sem. Most, hogy ha azzal egyetértünk, hogy a strandnyitás június 3-án legyen, akkor olyan nincs, hogy bérletet árulunk, kinyitjuk és működik a strand, de majd csak 3-án leszünk nyitva.

Dér András alpolgármester: Nekem az a módosító javaslatom, hogy május 29. legyen a nyitás időpontja és elővásárlási lehetőséget biztosítsunk attól a naptól. Én ezt a javaslatom fenntartom.

Pandur Ferenc alpolgármester: Amennyiben nincs további kérdés, észrevétel, úgy elsőként Dér András alpolgármester módosító javaslatáról szavazunk, amely egy napról szól, azaz nem május 28. a strandok hivatalos nyitási ideje, - hogy minden összetevőben megfeleljünk a strandi működtetésnek, pénzügyi és minden technikai szempontból – és akkor holnaptól elkezdjük árusítani a bérleteket, de napijegyet nem adunk, hanem csak a bérleteket.

Kérem, aki egyetért a javaslattal az igen gomb megnyomásával támogassa!

Pandur Ferenc alpolgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen és 3 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett – egy képviselőtől nem érkezett szavazat - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
200/2022. (V.28.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dér András alpolgármester azon módosító javaslatát, miszerint a strandnyitás időpontja 2022. május 29. és ezen naptól a strandi bérletekre elővásárlási lehetőséget biztosítson az önkormányzat, **elutasítja.**

Pandur Ferenc alpolgármester: Mivel a módosító indítvány elutasításra került, szavazásra teszem fel az előterjesztés határozati javaslatát és kérem, aki egyetért szavazzon igennel!

Pandur Ferenc alpolgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
201/2022. (V.28.) önkormányzati határozata**

a Balatonalmádi strandfürdők üzemeltetési szabályzatának módosításáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A balatonalmádi strandok nyitvatartási idejének módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a strandfürdők üzemeltetési szabályzatát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott szabályzatot a munkavállalókkal ismertesse meg.
3. A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy a döntésről a közvéleményt a helyben szokásos módon értesítse.
4. A Képviselő –testület a 66/2022. (II.24.) önkormányzati határozatának 1.a) pontját az alábbiak szerint módosítja:
„1.a) a 2022-es strandi idényt két díjfizetési időszakra bontja
 - az első/1-es számú/ időszak időtartama strandnyitástól 2022. június 30-ig, (28 nap)
 - a második/2-es számú/ időszak 2022.július 1-től strandzárásig terjed (66 nap)”

Határidő: azonnal
Felelős: Pandur Ferenc alpolgármester

Hivatal felelős: 2-3. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Pandur Ferenc alpolgármester a napirend tárgyalását követően a rendkívüli ülést 08:45 órakor berekeszti.

K.m.f.


Pandur Ferenc
alpolgármester




Dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző

